敬雄是马来西亚著名的心脏专科医生,他早年负笈英伦,在伦敦大学攻读医学系,成绩优异,每年均获校方汤公生类,五年中共获得二十多,就当学生奖,五年中共获得二后,为多就可以取解的号召,返马服务,受聘为者证明为数授,三年后擢升为教证的专召,医学院副教授,三年后擢升为教证的大区学院副教授,三年后擢升为教证的大区等。1997年他荣获十同创立马杰出行马,1997年他荣获得福联会员事。他专掌革新奖,2017年获得福联会院政马鲁省(PMW)勋衔。他会管及乌鲁冷岳兴安会馆及乌鲁冷岳兴等。

佩 英 是 马 来 西 亚 著 名 的 绘 测师, 1984年毕业于澳洲墨尔本大学绘测系, 返马后在吉隆坡自创PI ARCHITECT公司, 多年来精心经营,业务蒸蒸日上,2001年当选为马来西亚绘测公会(PAM)会长,是大马有史以来第一位女性担任斯职,2013年更升任为亚洲绘测公会会长。由于她在工作及专业上的优越表现,先后获得下列各种奖项:

- 2014年荣获大马妇女部赞助举办的"设计领域最杰出女性奖"。
- 2. 2015年荣获大马工程部主办的"建筑界杰出女性奖"。
- 3. 2016年荣获马来西亚/澳大利亚"最杰出校友奖"。
- 4. 2016年荣获马来西亚妇女周刊"设计领域伟大女性奖"。

- 5. 2017年荣获大马绘测局的最高荣誉奖。
- 6. 018年荣获大马绘测界妇女楷模 奖。
- 7. 她自创的PI ARCHITECT绘测公司先后于2011年及2013年赢取马来西亚十大绘测公司荣衔。

目前,她是泰国、美国及韩国建筑 公会的名誉会员,2016年她荣膺最高元 首颁赐拿督(PMW)勋衔。

如果说一个成功的男人背后必然有一个贤慧的女人,那么黎宝莲女士的确可以当之无愧。她不但是云里风的贤内助,也是一位伟大的母亲,对儿女们的爱护,无微不至,他的家庭充满着温馨与幸福的气氛,这并不是每个人能够轻易做到的事,但他却的确是做到了。他常常对人家说,他这一生,不论是在教育、文学或事业上的成就和家庭的美满却引为自豪。

(5)社会活动—陈春德局绅除了 从事文学工作之外,也是社会活动的 活跃分子,先后担任十多个华团学校要 职,近年来由于年事已高,且健康欠 佳,所以已逐步引退让贤,目前尚担任 下列各项职位:

> 马来西亚兴安总会名誉会长 雪隆兴安会馆名誉会长兼顾问 乌鲁冷岳兴安会馆名誉会长兼顾问 马来西亚儒商协会名誉会长